

✠ *Abuz asupra copiilor* ✠

I-am văzut pe mulți dintre micuții noștri jigniți, răniți, vătămați, în multe feluri, și am vrea să oprim acest proces. Energia inimilor noastre îi mângâie și îi alină pe copiii care suferă inutil datorită adulților plini de teamă. Știm totuși că simpatia noastră ar putea doar să mărească mânia și vă oferim, deci, o altă soluție.

Știți că, dacă v-ați opri și v-ați ruga la fiecare oră „Să ne fie dată o soluție“, ați pune capăt vremurilor în care întunericul pretinde că este lumină? Ați străpunge vălul întunericului și ați scoate la lumină adevărul, astfel încât întunericul s-ar pierde în fundalul din care s-ar auzi melodii plăcute, încântătoare, iar noi ne-am prinde mâinile într-o horă a prieteniei.

Nu amânați această inițiativă, căci noi vă sprijinim din ceruri, veghind și călăuzindu-vă rugăciunile pentru copii. Și totuși, o strângere de mână venită din ceruri nu este de ajuns pentru a descoperi esența însăși a acestei cruzimi față de copiii noștri. Avem nevoie de testamente sau de angajamente de la unii care, precum voi, se îngrijesc atât de profund de copiii lor încât inimile lor sunt înghețate de nehotărâre: „Pe care să-l ajutăm?“ și „Ce vom face?“

Să mergem înainte cu bunăvoință și să ne unim, departe de această nehotărâre care ne paralizează acțiunile ce ar

trebui să pornească din iubirea dinlăuntrul nostru. Vă chemăm la acțiune, nu cu inima plină de mânie, ci cu o inimă atât de plină de iubire încât să topească întunericul dinlăuntrul celor care i-ar afecta sau vătăma pe copii.

Știți ce spunem noi, dragii noștri? Vă chemăm spre inimile noastre pentru a putea aduna toate sufletele preocupate într-un singur efort de vindecare a cauzei acestei greutăți. Nu există soluție pe pământ pentru a pune capăt suferinței milioaneilor de copii, deci vă cerem să renunțați la cercetarea suferințelor cu speranța că aceasta vă va conduce spre vindecare. Cercetarea nu ar aduce decât și mai multă suferință, copii aleși ai Creatorului nostru Sfânt!

Nu căutați să vindecați bolile cercetându-le mai îndeaproape. Mai bine îndreptați-vă către interior să-l căutați pe Cel Care știe toate răspunsurile. El vă cheamă alături de El și vă cere să lăsați toate bolile și grijile în seama îndurării Sale pline de iubire. Cum El vă cercetează hotărârile și vă cheamă să vă cinstiți darurile cu acțiune, nu ar trebui să ezitați în inacțiune ca și cum v-ați gândi că chemarea Sa ar fi greșită. Dumnezeu nu face greșeli și El știe pe deplin ce sunteți capabili să faceți în această clipă.

Bucurați-vă că însuși Creatorul vă cuprinde ființa iubitoare în planul său atotputernic, pentru a pune capăt suferinței pe pământ. El este măreție și slavă, iar voi sunteți cea mai mare minune a Sa. Nu trebuie să mai prelungiți nicio clipă tristețea întrebându-vă dacă e mai potrivit să chemați sau nu Slava Lui pentru a sălășlui în voi. Aveți încredere că este potrivit și vă veți simți cuprinși de iubirea sa atotputernică, ce vă înconjoară chiar și acum.

Vă descoperiți măreția, care este cauza vindecării tuturor greșelilor omenești, atunci când ochii voștri vor scăpa de orbirea ce vă ascundea cunoașterea Iubirii Sale. Nu mai faceți greșeli cu acești copii aleși pe care El îi lasă în grija voastră, dragii noștri. Sunteți chemați să-i păstoriți, așa cum El vă păstorește pe voi.

Cereți-I să vă îndrepte spre acea schimbare socială care să vă alimenteze pasiunea. El este instrumentul vindecării, iar voi sunteți cauza Lui socială. Voi sunteți energia care dă iubire multor părinți, le vindecă inimile de teamă și îi mângâie. Vindecați-le teama și vinovăția, încât să poată îngenunchea în fața Celui Atotputernic și plin de iubire. Lăsați judecățile grăbite, încât lumina să vă pătrundă și să-i copleșească pe cei cu care vorbiți.

Nu trebuie să îndreptați în niciun fel această energie vindecătoare altfel decât natura însăși o face. Vi se cere doar să trageți perdelele care opresc și blochează lumina voastră interioară și să deveniți asemenea unei ferestre curate ce permite luminii soarelui să radieze fără deosebire asupra tuturor lucrurile pe care le vedeți și le atingeți. Sunteți ferestre către Dumnezeu pentru toți cei care Îl caută, dragii noștri, iar darurile voastre de păstori sunt înnăscute. Lăsați-le să strălucească, în timp ce îi aduceți și pe alții către lumina Sa, pentru a se putea vindeca și pentru a genera iubire față de copiii lor.

Totul se vindecă exact în clipa în care ne înfățișăm Lui. Să cântăm la unison: „Aleluia, Aleluia, Voia Sa Atotputernică slujește tuturor cu iubire.“

